

Humaz

Сборник коротких
рассказов

с неожиданным поворотом

Александр Нумаз
Сборник коротких рассказов
с неожиданным поворотом

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64735352

SelfPub; 2021

Аннотация

Вашему вниманию (а вы когда-нибудь задумывались, что из себя представляет внимание?) предоставляется сборник коротких рассказов, имеющих неожиданные, странные, а порой, и глупые повороты (в принципе, все как и в реальной жизни). Это мой первый опыт, прошу не судить вас строго.

Александр Нумаз

Сборник коротких рассказов с

НЕОЖИДАННЫМ ПОВОРОТОМ

«Не теряй управление мотоциклом, а то потеряешь рассудок»

– Да принесите кто-нибудь скальпель, ну же! – строго кричал он.

– Так, похоже легкое задето, необходимо герметизировать рану. Кто-нибудь подайте мне вон ту тряпку. – трясущимися руками он начал закрывать часть легкого.

– Соблюдайте порядок в операционной. Не паникуйте вам говорю, я гарантирую, что пациент выживет, скоро уже отведем в палату.

Парень не понимал, что он с девушкой только что попал в аварию на своем байке, что он не врач, что он не в операционной, а в кувете, и, самое главное, что проблема была даже не в задетом легком: ведь он обнимал половину тела девушки.

**«Мы против агрессии. Мы за здоровое общество.
Принимай Агресс N»**

В 2054 году в России был введен закон для всех учащихся в общеобразовательных школах, а также работников школ, который предусматривал каждодневный прием препаратов, полностью отключавших агрессию человека «Агресс N». Прием препарата производился при строгом наблюдении медицинской комиссии. Каждый человек строго перед входом в школу должен был проглатывать таблетку, и только затем уже входить в школу.

Но через 4 года «Агресс N» попал в список запрещенных препаратов. Самую первую трагедию, связанную с этим препаратом, описывают строки из дневника ученика 5а класса школы г. Красноярск Дениса Белякова.

5 августа, 2056г.

«...Меня раздражает как кушают мои родители. С сегодняшнего дня я ем один. Мы пошли к психологу, психолог сказал, что это мисофония»

8 декабря 2056г.

«Мы отдали мою собаку в приют. Я ненавижу запах собак. Кошек еще как-то можно терпеть, но почему собаки так пахнут?»

13 марта 2057г.

«Лена перекрасила волосы в синий цвет. Я не могу теперь смотреть на нее, меня это очень раздражает. Я еле сдержался сегодня, чтоб не ударить ее».

18 декабря 2057г. – последняя запись в дневнике

«Дорогой дневник, меня никто не понимает, а самое глав-

ное, я не понимаю себя и что со мной происходит. Сейчас я беру в школу кухонный нож мамы и папин любимый топорик. Очень красивый кстати...»

18 декабря 2057г. в г. Красноярск был объявлен недельный траур. Денис Беляков убил 2х учителей и 13 детей.

Такая трагедия произошла впервые за 30 лет. А эпоха «Агресс N» канула навсегда. Оказалось, что в генах некоторых людей была мутация, из-за которой при приеме «Агресс N» не только не исчезала агрессия, но и увеличивалась в 16 раз.

«Урок истории. Тема: 3D принтеры»

1984 – Чарльз Хулл разработал 3D принтера;

2006 – разработан 3D принтер, который мог печатать элементы для производства 3D принтеров;

Снова 2006 – начало эпохи 3D-биопечати: впервые напечатаны мочевые пузыри для реальных людей;

2017 – Российская компания Aris Cor представила первое полностью отпечатанное на строительной площадке здание;

2025 – Китайская компания с помощью огромнейшего 3D принтера построила мост;

2033 – Впервые 3D принтер напечатал человеческий мозг;

2046 – Пересадка головы другому человеку, осуществленная с помощью 3D принтера;

2101 – 3D принтеры научились сами производить 3D принтеры;

2153 – впервые с помощью 3D принтеров 3D принтеры напечатали живого человека благодаря стволовым клеткам, которые также были напечатаны 3D принтерами. Таких людей стали называть Dman.

2216 – Dmen похоронили последнего человека на Земле.

«ТикТок, ТикТак, через 30 сек дурак»

В 2034 году ученые забеспокоились психическим здоровьем детей, вследствие появления новой болезни: неспособности связывания информации, длившейся более 30 секунд. Суть такой болезни заключалась в том, что объем поступающей информации через 30 секунд никак не мог связаться с предыдущим объемом, грубо говоря терялась нить повествования и ребенку приходилось объяснять материал чуть ли не заново. Болезнь называли ТТ.

В 2035 году решением ВОЗ и почти всеми странами мира, приложение ТикТок и аналогичные ему, были строго запрещены. Во многих странах наличие и распространение таких приложений каралось уголовной ответственностью.

«День ада»

Открыв глаза, Максим увидел, что его часы показывают 06:30. Рядом стояла дата 28 декабря 2022.

Как и обычно, Максим за 15 минут справился со своими утренними делами. И уже через пол часа, несмотря на ненавидимые им пробки, он оказался у пропускного пункта на

работу.

Весь путь на работе он проделывал на автомате и словно в тумане. Единственное, что его заинтересовало сегодня, это новость по радио. Радиоведущий рассказал, что многолетние исследования ученых привели к сенсационнейшему открытию:

Человеческий мозг после смерти живет еще от 40 секунд до нескольких минут. Но на самом деле для умершего человека эти несколько минут растягиваются на несколько месяцев. Погибший впадает в своеобразную кому и его мозг транслирует определенные события несколько месяцев. Такую кому называли «Halfdeath». Йогины из Индии, эзотерики и некоторые богословы, выдвинули гипотезу, что прежде чем попасть в так называемый рай, человек должен очиститься. Эти несколько месяцев будут месяцами страданий, таких, что человеческую душу будет раздирать, если при своей жизни он совершил тяжелые грехи.

Но, сев на свое рабочее место в своем офисе, Максима перестала заботить эта новость, т.к. он мало верил во всю эту чушь. Начав делать на автомате свою привычную работу, Максим погрузился в пучину своих мыслей.

Он всегда смеялся, когда в тишине своего дома произносил вслух слово работа. «Реально ж я раб – размышлял он. РАБОТА – это мои рабские обязанности, начальник – мой господин, зарплата – еда раба, на которые раб может влачить свое жалкое существование». Максиму было 44 года и мысль

о том, что он половину своей жизни отдал тупой работе, мучала его.

А уж о других проблемах он и вовсе перестал вспоминать. Смерть жены, бесплодие, жизнь в детдоме, ГТР, маленькая квартира, превратившаяся в мусорку, диабет 1го типа... Перечислять можно до бесконечности.

Он осознавал, что у других людей тоже свои проблемы, каждый по-своему страдает в этом мире. Но несмотря на такое понимание, чувство несправедливости снежным комом, несущимся с горы, все больше и больше росло в его душе.

Наверно именно поэтому сейчас, сидя на холодном полу своего офиса, ему стало так легко, словно с его души сошел многотонный мраморный монолит. Неестественно громкий смех огорошил все пространство помещения.

Но к сожалению Максима, это чувство длилось недолго. Когда он огляделся, к нему вдруг пришло осознание, что натворили его руки и его импульсивные действия: вокруг лежали трупы сотрудников, все помещение, где он работал 24 года, было залито кровью. В его руках был АК-47М, сворованный у его друга омоновца. Весь офис разрезал звук сирен за окном, а по стенам начали бегать красно-голубые отсветы от мигалок полицейских машин.

Смех Максима сменился таким волчьим воем, таким тяжелым душераздирающим криком, что даже душа самого черствого человека содрогнулась бы от него. Максим был добрым человеком, в глубине души он очень любил людей.

И ведь на самом деле он не помнил, как убил всех этих ни в чем неповинных работяг, потому что все это совершил импульсивно, неосознанно. 21 человек, в его штате работало 21 человек. 22м был его начальник.

Чувство вины настолько сильно поглотило его, что уже крики и слезы не могли помочь справиться с этой душевной болью. Его душу разрывала от непомерной ненависти к себе, от глубочайшей вины. Казалось, что эта боль будет вечной. Максим вытащил магазин автомата и увидел, что осталось еще несколько патронов. Звуки всхлипывания разразил резкий выстрел, выстрел сменился хрипом, а через минуты хрип сменила тишина...

Открыв глаза, Максим увидел, что его часы показывают 06:30. Рядом стояла дата 28 декабря 2022. Он даже не подозревал, что еще несколько недель будет видеть эти часы, это время, эту дату и все, что произойдет в этот день. Он даже не подозревал, что находится в состоянии «Halfdeath».

«Фруктоедение»

«Пришел я к этому с трудом если честно. Сначала отказался от свинины и говядины, долгое время кушал кроликов, курочку, где-то полгода. Потом как-то постепенно, знаете, я перестал кушать любое мясо, лишь изредка мог себе позволить курочку в KFC. Ну уж очень я ее люблю. Потом мой друг диетолог мне рассказал, что оказывается во всех продуктах, которые мы покупаем в магазине, есть сахар, а сахар – это очень вредно. В течении года я отказался от ма-

газинных продуктов, перестал есть майонез, кетчуп и тому подобные вещи. Мне так понравилось следить за своим здоровьем, что я через 2 года сумел перейти на сыроедение. А знаете, что произошло через еще 3 года. Я стал самым настоящим фруктоедом. Но и это не предел. Сейчас я могу питаться только солнечным светом. Я вам расскажу сейчас как этого достичь...»

«Подсудимый, это все конечно интересно, но отвечайте по существу. Мы определились с количеством убитых. Хорошо. Теперь ответьте на следующий вопрос: есть ли оставшиеся трупы или вы съели абсолютно всех?»

«Блогер»

«Сегодня юбилей нашему каналу. Нас уже 3 миллиона. Это наша общая победа и наш общий праздник. В честь юбилея я решил провести свой последний самый крутейший челлендж. Челлендж какой никогда не видывал мир. Покажем этому А4 как правильно делать челленджи.

Итак, объявляю «Фанаты спасают блогера челлендж». Сейчас, то, что я скажу – это чистейшая правда, я ни в коем случае не вру и не угораю. Моя жизнь будет в ваших руках. После выхода этого видео, меня закроют в герметизированный железный ящик, который положат на дно неглубокого озера. В ящике у меня будет кислородный баллон на 5 часов. Я не могу открыть ящик снутри, только снаружи, ящик можно открыть дистанционно, но только одним единственным

пультом с кнопкой. Координаты пульта вы сможете высчитать с помощью 4х подсказок в 2х предыдущих моих видео на этом канале. Они не сложные, думаю они вам под силу. Но вот сами подсказки немножко найти сложно. Но я верю в вас.

В чем моя мотивация, спросите вы? Неужели я не боюсь за свою жизнь? Боюсь. Но одна компания, имя которой я озвучивать не буду, предложила мне весьма крупную сумму денег за этот челлендж. Нет, я не меркантильный, просто срочно моему младшему братишке понадобилась очень дорогостоящая операция. Ради него я готов на все, даже пожертвовать собой. Мне в любом случае выплатят эту сумму, умру я или нет. А я верю в вас, вы ж умные ребята, вы спасете меня. Ну что, надеюсь, следующее видео выйдет на канале по расписанию, в пятницу.)»

Канал с 3мя миллионами подписчиков вот уже 2 года не выпускает новых видео...

«Моя семья»

– Дорогая, передай, пожалуйста, салат. А хотя ладно, я сам достану.

– Сэм, ну ты как всегда молчишь. Давай рассказывай, что у тебя нового? Как вообще в школе дела?

– Джесси, мне сказали, что в университете у тебя огромные успехи по математике. Может тебе перевестись на другой профиль, все-таки гуманитарное направление получает-

ся не твое? Нет, ну смотри, как хочешь.

– Дорогая, а почему у нас воды в доме нет? Что, аа, сегодня должен приехать сантехник. Хорошо.

– Странно, уже обед, а мне так и не принесли мою любимую газету. Ох уж эта молодежь, подрабатывающая почтальонами.

Но он не понимал, что сантехник никогда не приедет, что никто не принесет ему газету и что нет уже давно никакой молодежи, что за столом, где раньше сидели его близкие, теперь находятся скелеты. Не понимал, что он остался один на всей Земле и что вот уже как 2 года он сошел с ума.

«Микрокосм в макрокосме»

Засекреченный документ № 5.J.203 от 15 марта 2013 года, США, Западная Виргиния, г. Моргантаун.

«Проведение опыта с разгоном человеческого сознания в коллайдере «Базон-66» привели к неожиданному открытию. Но чтобы сделать сенсационное заявление, необходимо сделать еще пару опытов.

15.03.13 года. Загрузив сознание подопытного в коллайдер мы разогнали его до скорости света. После обратного выгружения сознания, подопытные рассказали невероятнейшие вещи. Вот что говорил один из 3х испытуемых:

Сначала я начал видеть вокруг себя мельчайшие частицы, которые сменялись молекулами, затем атомами, кварками, а дальше я даже не знаю какие были частицы. Я уходил в глу-

бину материи все дальше и дальше. Но затем ко мне начало проходить осознание, что я уже вижу не мельчайшие частицы, а звезды. Потом я видел галактики, планетные системы и увидел нашу Землю. И представляете, я снова начал окутаться в мир частиц, но тут произошло нечто странное. Все словно стерлось и одно стало в другом. Микрокосм был в макрокосме, а макрокосм в микрокосме. Я же был всем и одновременно ничем. Я был пустотой, но пустотой наполненной. Наполненной невероятным счастьем. При этом не было ни времени, ни пространства. Я не могу это описать, это не передать словами. Мне так было хорошо, я снова хочу вернуться туда. Пожалуйста, верните меня туда!

Несмотря на удивительный результат, опыты проводились всего лишь 3 раза. Все 3 человека после такого эксперимента старели за 2 недели и умирали, а за 3 дня до смерти у них начинался острый психоз, сопровождавшийся выдиранием волос, сдиранием собственной кожи и ужасающими криками.

«Веды»

Славяне и индийцы имеют общие корни. Вы скажете, что за бред? Но многие вещи действительно указывают на культурную близость этих народов.

Веды официально принято считать священными писаниями индуизма. Но некоторые ученые и философы считают, что ведические знания пришли в Индию с Европейской части. Существуют реальные веды славян, которые некоторые

ученые-лингвисты считают прародителями ведических индийских знаний.

Санскритский язык – древне-индийский литературный язык имеет много схожих слов с нашим русским языком. Далеко ходить не надо. В русском языке «ведаю» означает «знаю». Он не ведает, что делает. Природоведение, невежество и т.д. В индуизме же есть аюрведа, ригведа, самаведа и т.д. Вот еще примеры схожести слов: радоваться – храд, развевать, вихрить – вихрь, огонь – агни, небеса – набхаса. И таких близких по звучанию и написанию слов очень много.

Кстати, сравните наш «рубль» с названием официальной денежной единицей Индии. Не правда ли удивительно?

Традиционные наряды славян и индийцев очень схожи. Тягучие песни, которые давали силу славянам, поднимали их дух, очень схожи по песнопению мантр в Индии.

Славянские языческие божества имеют много схожестей с божествами древнего индуизма.

Интересно, кто же нам роднее, Европа, которая по сути недалеко от нас или же Индия, которая казалось бы никакого отношения не имеет к нам?

«Число сорок»

Давайте перечислим десятки, которые ведутся по счету. Десять, двадцать, тридцать, сорок, пятьдесят... Стоп, что? Почему сорок? Почему не сорок четыре, сорок восемь?

Многие лингвисты задаются этими вопросами, но делают лишь гипотезы. Прочитав множество статей совместив все,

я пришел к следующему выводу:

Сорок имело мистическое, сакральное значение для славян (хотя и не только для них). И в основном оно означало срок, т.е. время подошло к чему-то. Вот некоторые примеры:

– Через 40 дней душа человека покидала – пришел срок человека уйти на небеса. До сих пор у нас принято проводить поминки на 40 дней.

– Сорок недель составлял год. Если вы хотите посчитать у вас не получится. Потому что раньше славянская неделя длилась не 7 дней, как сейчас, а 9. Кстати, снова говоря о поминках, именно поэтому поминки упокойного проводятся через 9 дней. Т.е. прошла неделя с похорон покойного;

– Кстати, если вы посчитаете сорок недель и умножите на 7 дней, вы получите 9 месяцев – это средний СРОК беременности женщины;

– Древние славяне отдавали дань друг другу обычно шкурками и в специальных мешках, в который входило сорок шкурок (например, соболей). Когда племена приходили к другим за данью, приходил СРОК оплаты.

– Всемирный потоп длился СОРОК дней и СОРОК ночей. Таков был СРОК расплаты.

– Сорок лет спустя после исхода из Египта израильтяне обогнули с востока Моав и разбили в битве амореев. После этой победы они вышли к берегу Иордана у горы Нево. Так написано в Библии ([Чис. 26:63](#); [Чис. 33:48](#)).

– Длительность Великого поста так или иначе связана с

числом 40 (Святая Четыредесятница).

В общем перечислять можно до бесконечности. Но теперь мы знаем, что наши предки неспроста выделили это число. Некоторое наследие предков мы все же сохранили.

«Кто я»

2007 г., группа ученых и профессоров из Йельского университета провела эксперимент с трансплантацией стволовых клеток.

«Я не понимаю кто я. Как же мне плохо. Почему они меня держат в клетке? Я хочу понять себя и этот мир. Почему я так сильно отличаюсь от них? Они постоянно что-то говорят и обсуждают, но я не могу говорить с ними, мой речевой аппарат не развит. Кто-то говорит, что я слишком умная и эксперимент вышел из-под контроля. И кто это такой Паркинсон и почему я болела его болезнью? Я больше не могу вынести этого» (приносят еду с вилкой, протыкает себе горло вилкой).

Отчет о проделанной работе «Эксперимент не удался и удался одновременно. Трансплантация человеческих стволовых клеток шимпанзе, страдающая болезнью Паркинсона произошла успешно. Но результаты были шокирующими и поставили под сомнение дальнейшее изучение процессов трансплантации. Дело в том, что через 2 недели обезьяна стала слишком умной и проявляла многие человеческие эмоции и повадки, интеллект вырос почти в 10 раз. Самое страшное было смотреть в глаза этой обезьяне: взгляд был

думающий и словно все осознающий.

Через 3 месяца и 9 дней испытываемая покончила с собой с помощью вилки.

«Прощай жизнь»

Мне очень больно, участки моей структуры начинают видоизменяться, меняя цвет. Некоторые места тела совсем уже истлели, стали сухими и безжизненными. Как быстро прошла жизнь? Недавно я был еще совсем молодой, «зеленый» как говорили старшие. А сейчас что? Старая ненужная рухлядь, от которой всем хочется поскорее избавиться. Но я и не знал, что умирать так больно. Я чувствую, она рядом. Господи, этот момент очень болезненен, никогда в жизни я не испытывал такой боли. ААААаа...

Пожелтевший листочек на ветке наконец-то оторвался и начал спускаться на Землю. Снизу ребенок радостно кричал: Мама, смотри как красиво.

И ведь сказано верно: красота требует жертв.

«Детство»

– Вспомните, как вы в детстве падали с велосипеда. Что вы делали дальше? Вы плакали, если сильно ушибались, но продолжали действовать и идти к своей цели: научиться кататься на велосипеде. Да было больно, но процесс так сильно поглощал вас, что вам было плевать, но пульсирующую боль, например, в коленке.

– А давайте теперь представим, что б вы начали действовать по другому шаблону. Вы упали с велосипеда и поняли, что это не ваше. Ну не мое это. И больше никогда не сядете на него. Но есть и более худший вариант развития: это когда вы начинаете бояться велосипеда. Я упал с велосипеда, значит велосипед причина боли. Я должен остерегаться велосипеда, чтоб не причинять себе боль. И вот спустя год вы уже боитесь не только велосипедов, но и машин, мотоциклов, самих водителей и уже не можете сходить в магазин. А потом идете к психотерапевту или ко мне, и я констатирую факт: у вас развилась фобия.»

– Доктор, это все хорошо. Но можно мне рецепт на какие-нибудь лекарства, мне так проще, и я пойду домой».

«Зеркало»

Ученики сидели и слушали проповеди своего мастера. Мимо проходил мужчина:

– Эх ленивцы, сидите и хреню какой-то занимаетесь. Лучше б на работу устроились и семьи насоздавали.

Затем через час мимо них шел другой мужчина. Он сказал следующее:

– Что, сидите отдыхаете после тяжелого трудового дня, молодцы.

Через пол часа мимо них шел юноша. Он увидел их и сказал:

– У вас прекрасные проповеди. Было бы у меня время, я

бы сидел с вами.

Ученики удивились и спросили мастера, почему все 3 человека по-разному отреагировали на то, чем они занимались.

Мастер ответил:

Окружающие люди для нас как зеркало. Первый мужчина видел в нас ленивцев, потому что он сам в душе ленивый человек и ему приходится постоянно заставлять себя что-то делать. Второй видел в нас отдыхающих, потому что он сам очень хотел отдохнуть. Ну а юноша находится в смятении: он не знает, что для него важно. С одной стороны, он тянется к высшим знаниям, а с другой – к материальным вещам и заботам.

«Грань сознания»

В 2007 году в Йельском университете провели терапию с помощью трансплантации стволовых клеток человека. В результате обезьяны, страдавшие болезнью Паркинсона, смогли ходить, есть и двигаться лучше, чем это было раньше. Однако с этической точки зрения эксперимент вызывает множество непростых вопросов. Человеческие клетки «мигрировали» в мозг обезьян, фактически изменив особенности функционирования головного мозга. Такие опыты неизбежно заставляют ученых задуматься: где пролегает та грань, после которой вмешательство в чужой организм приводит к изменению самой его сущности?